From:

Sent: Napaokeun, 3 Maptiov 2023 11:23 pu
To: Strategy and Development Division
Subject: Fwd: AHMOZIA AIABOYAEYXH PAE
Avyamnrtoi pov,

Yyetkd pe v Anudcia Awafovievon tov Zyediov Ipoypapupatog Avantuéng EX®A 2023-2032
Kot OGOV aPopa TNV Kataokevn Tov Metpntikov / PuBuietikod Xtabpod Eic6dov molemg otov
Apopog/ ANt IOV OVOQEPETAL GE OVTO, ELUEVOVE GTNV DAOTOINGT] TOV YPOVOSIAYPAULOTOS TTOV
avapépeton 6to DEK B' 4545/29-8-2022 ko kabopilel Tnv olokAnpwon tov £pyov Tov Zentéuppio
tov 2023 ko Vv évtaén pog oty A' @domn tov épyov.

Toyov emmAéov Kabvatépnon Tov Epyov Oa Exel og amotédespa TV KabuoTEPT O GUVOESTC TOV
VE®V OIKIOV OV Kol TOAAOT KATOLKOL EVEATIGTOVV KO TPOYPUUUATILOVV TNV GOUVOEST] TOVG LLE TO
OikTLO PLVGIKOV agpiov pe TNV Evapen TG vEG yeepIvNg TepLddov (OktmPprog 2023) kabhg dmmg
OO TMOGOTE Kot £6€IC KOTA TNV NUEPA EKONAMOTNG EVOLLPEPOVTOG Ol ALTNGELS TTOV
courAnpodnKav oy Tépo TOAAES, YEYOVOS TTOV POVEPADVEL TO LEYOAO EVOLLPEPOV TOV KOTOIKMV
oV Apopov.

ME EKTIMHXH

O npdedpog g Evotikng Kivnong [oAtov Apopon
Baoilelog E. Mooyog

Xnuikds Mnyavikog AIIO 1993

EMITIXTEYTIKH AAAHAOT'PA®IA
Av €yete AaPet 1o Tapov amd AAB0G, TaPAKAAOVUE VO OTAVINGETE UE reply 6TOV 0moGTOAEN TOV Kot
Vo TO S0 yPAYETE ATO TOV VTOAOYIGTH GOG.



